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 ."خانه ي سعادت دور نيست، فقط آافيست آه سوار ماشين اراده شد"  رديف
  

  نمره

  .دومورد از مشکلات سرشماری را بيان کنيد  1
  
 
  
  

1  

دازاين افراد چه تعدا.نفر از افرادی که در يک روزبه يک پايگاه اهدا خون مراجعه کرده اند،در جدول زير آمده است 40فراوانی نسبی   2
  بوده اند؟Bدارای گروه خونی 

  
  

O  AB  B  A  گروه خونی  
. / 4  . / 25  x  . /   فراوانی نسبی  2
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  .به دست آوريد8جدول فراوانی داده های زيررا با طول دسته برابر  3
  
  

185,169,173,181,180,165,173,160,163
182,171,176,160,157,177,179,161,158
164,175,167,170,169,163,172

  

  
  

2  

.فراوانی تجمعی نسبی در دسته چهارم وپنجم به ترتيب .اند طبقه دسته بندی شده9داده های آماری در   4 / 40 ,. / در نمودار .است28
  ت؟دايره ای زاويه مربوط به دسته پنجم چند درجه اس

  
  
  

1  

16Aکلاس معدل نمرات درس رياضی سه کلاس،  5 16وکلاس  = / 5B 17Cوکلاس  = اگر تعداد دانش آموزان .می باشد=
  ل نمرات سه کلاس روی هم چقدر است؟نفر باشد،معد 35,32,30کلاس ها به ترتيب 

 
  
  

1  

ميانگين داده های درداده های آماری با نمودار ساقه وبرگ ،داده های کم تر از چارک اول و بيشتر از چارک سوم را حذف می کنيم،  6
  .باقی مانده را به دست آوريد

  
  
  
  
  

  

  برگ

  

  ساقه

1 4 5 7 8 8 8 9 3  

0 0 4 5 5 6 4  

2 3 6 6 7 
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  درباره داده ها چه نتيجه ای می گيريد؟،برابر صفر باشد منه تغييرات داده هااگر دا )الف  7
  
  
  
  
  
  ند؟نچه تغييری می ک ،واريانس وضريب تغييراتاگر داده ها را سه برابر کنيم، ميانه )ب
  
  
  
  
  
}اگردر مجموعه ی  )ج }30,35,55,35,x ميانگين،ميانه و مد برابرباشند،مقدارx را بيابيد؟  
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  .است،انحراف معيار رابيابيد 25و مجموع آن داده ها برابر  85داده آماری مجموع مجذورات داده ها برابر 10در  8
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/1ه آماری ،اگر از همه داده ها يک واحد کم کنيم ضريب تغييرات تعدادی داد  9 برابر وقتی است که به همه داده ها يک واحد اضافه می 2
  کنيم،ميانگين اين داده ها چقدر است؟

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .موفق باشيد
  
  

1  
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